
「クロモジ茶」に関するアンケート結果 別紙

＜アンケート条件＞
①１１月９日（土）  上賀茂神社
②１１月２３日（土），１１月２４日（日）　道の駅 ウッディー京北

問１ アンケート回答者の年齢・性別

有効回答者数は下表のとおり

年代 男性 女性 合計 割合
１９歳以下 1 2 3 2%
２０歳代 2 3 5 4%
３０歳代 9 7 16 11%
４０歳代 6 8 14 10%
５０歳代 10 25 35 24%
６０歳代 13 26 39 27%
７０歳以上 10 22 32 22%

合計 51 93 144 100%

問２ クロモジ茶を知っているかどうか

有効回答者数は下表のとおり

項目 男性 女性 合計 割合
知っている 2 10 12 8%
知らない 49 83 132 92%

合計 51 93 144 100%
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問３－１ ２種類のクロモジ茶のうち，どちらが好みか
クロモジ茶　又は，かりんブレンド茶 （　１１月９日（土）  上賀茂神社　）

有効回答者数は下表のとおり
種類 男性 女性 合計 割合

クロモジ 6 23 29 59%
かりんブレンド 6 14 20 41%

合計 12 37 49 100%

問３－２ ２種類のクロモジ茶のうち，どちらが好みか
クロモジ茶　又は，黒豆ブレンド茶

有効回答者数は下表のとおり
種類 男性 女性 合計 割合

クロモジ 29 40 69 73%
黒豆ブレンド 10 16 26 27%

合計 39 56 95 100%

上記の２種類と比較は，下表のとおり
種類 男性 女性 合計 割合

クロモジ 35 63 98 68%
ブレンド 16 30 46 32%

合計 51 93 144 100%

（　１１月２３日（土），２４日（日）　道の駅 ウッディー京北　）

50% 50% 男性 
62% 

38% 

女性 
クロモジ 

ブレンド 

74% 

26% 

男性 

71% 

29% 

女性 
クロモジ 

ブレンド 



問４ お茶の味はどうか

有効回答者数は下表のとおり
種類 男性 女性 合計 割合

おいしい 40 70 110 76%
どちらとも 11 23 34 24%
まずい 0 0 0 0%

合計 51 93 144 100%

問５ 購入を希望するか

有効回答者数は下表のとおり
種類 男性 女性 合計 割合

はい 25 49 74 51%
いいえ 1 2 3 2%
どちらとも 25 42 67 47%

合計 51 93 144 100%
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線香のにおいがする。
かりんの量が少ないのでは？
苦味が気になる。
体に効きそうです。
少し苦い。
ハーブティーのようで，おいしかった。
まず試してみたい。
煮出しやすいﾊﾟｯｸだったら購入してみたい。
冷たいのとの飲み比べもしたらよい。
レモングラスの味に似ている。
いい香りがして,味もすっきりしている。
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